Текущий контроль-4. Практическое задание

Текущий контроль состоит из 3-х частей.

1. Ответ на вопрос
Как определяется тип технологии (по Ч. Перроу)? Какой тип технологии реализуется в вашей организации? Почему?

Отвечая на этот вопрос, не приводите материал из учебников — только конкретные и практические примеры. Объем ответа — до 1 страницы.

2. Практическое задание на тему «Состав организационной культуры».
Перечислите максимально возможное количество артефактов, замеченных Вами в Вашей или другой «знакомой» организации:

группа А: физических;

группа Б: вербальных;

группа В: поведенческих.

Объем ответа — до 1, 5 страниц.

3. Ответ на вопрос
Почему необходимо анализировать и учитывать факторы внешней среды?

Объем ответа — до 0,5 страницы.
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